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      BUZAU  

MAI 2025 

      COMUNICAT DE PRESA 

         Bursa Generală a Locurilor de Muncă, Mai 2025 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău organizează Bursa Generală a 
Locurilor de Muncă, un eveniment dedicat promovării ocupării forței de muncă și facilitării 
întâlnirii directe între angajatori și persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă. 

Evenimentul va avea loc vineri, 23 mai 2025, începând cu ora 09:00, în toate bazinele de 
ocupare ale judeţului, în următoarele locaţii : 

• Buzău - sediul Centrul de Formare Profesională AJOFM Buzau, str. Păcii, nr. 29; 

• Râmnicu Sărat - Sediul ALOFM Râmnicu Sărat – str. Plt. Torcaru, nr. 12 bis; 

• Pătârlagele - Sediul ALOFM Pătârlagele – str. Nicolae Bălcescu, bl. C1, parter; 

• Pogoanele - Sediul ALOFM Pogoanele – str. Libertatii, bl. 4, parter; 

• Nehoiu - Sediul ALOFM Nehoiu – str. Mihai Viteazul, nr. 31 bis, bl. 30-31, parter ; 

In municipiul Buzău, Bursa va avea loc pentru prima oara la sediul Centrului de Formare 
Profesionala al Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău  din strada Păcii, nr. 
29 şi nu în incinta Colegiului Agricol "C. Angelescu", asa cum s-a desfăşurat în trecut. 

Obiectivul bursei este de a crea o punte de legătură între cererea și oferta de pe piața muncii, 
oferind o șansă reală de angajare persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă și susținând 
companiile în identificarea de candidați potriviți. 

Până în acest moment, peste 30 de angajatori și-au anunțat participarea, oferind peste 250 
de locuri de muncă disponibile în diverse domenii: industrie, construcții, servicii, comerț, 
agricultură, IT, alimentație publică și altele. Se adresează atât persoanelor fără calificare, cât și 
celor cu studii medii sau superioare. 

Evenimentul este deschis publicului și participarea este gratuită. În cadrul bursei vor fi 
disponibile standuri de informare, consiliere profesională și servicii de mediere, participanţii fiind 
ghidati de către angajaţii Agentiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău. 

Invităm toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă sau cei care doresc o 
reconversie profesională să participe la acest eveniment. 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău 
Email: ajofm.bz@anofm.gov.ro 
Website: www.anofm.ro 

 

Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru Ocuparea Fortei 
de Munca Buzau 
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